

મંદિરમાં ચોરી થશે તો, પોલીસની જવાબદારી નહીં... ભગવાનના દાગીના રાત્રે ઉતારી લેવા પોલીસનો આદેશ

તલોદ, તા. ૧૨ હવાહળ કળિયુગમાં ભગવાનની માલમતા સ્વયં સલામત નથી... અને ઘરફોડીયા તસ્કરોથી દેવમંદિરોની માલમિકત બચાવવા પોલીસ અસમર્થ હોય તેવું તલોદ પોલીસે તલોદના દેવમંદિરોના સંચાલકને પાઠવેલ લેખીત નોટીસ પરથી ફલિત થાય છે.

સમાજ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ મહેશભાઈ ઉપાધ્યાયને પણ નોટિસ પાઠવી ઉકત સુચના આપી છે. સાબરકાંઠા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકના હુકમ અન્વયે આ નોટિસ આપી હોવાનો ઉલ્લેખ કરી તેમાં સ્પષ્ટ જણાવેલ છે કે, મંદિરમાં મૂર્તિઓ ઉપર મુકેલ દાગીના તથા ચાંદીના છત્ર અને દાનપેટીમાં રોજે રોજ જમા થતા રૂપિયાને આરતીના સમય બાદ રાત્રીના સમયે ઉતારી લઈ, સલામત જગ્યાએ રાખવા અને તમારા મંદિરમાં સીસીટીવી કેમેરા અથવા સિક્યુરિટી કે ચોકીદાર રાખવા સજ્ઞ સુચના આપવામાં આવેલ છે. અને જો

દંડનીય કાર્યવાહીની જોગવાઈની જરૂર છે. ત્યાં કડક થઈને આમ પ્રજા માટે યોગ્ય જવાબદારી અદા કરવાને બદલે દેવમંદિરોના સંચાલક મંડળો ઉપર આમ નોટિસ ફટકારી રાજ્ય સરકારનું પોલીસ તંત્ર પોતાની ફરજ અને જવાબદારીમાંથી છટકી જવાનો શરમિંદો પ્રયાસ કરી રહી હોવાનું ભાવિકોની લાગણીમાંથી ઉદ્ભવી રહ્યું છે. શ્રાવણ માસ શરૂ થયો હોઈ દેવમંદિરો માટે આવી નોટિસો ફટકારવાની પોલીસને પરડ પડી હોવાનું જાણવા મળેલ છે ત્યારે સહજભાવે પ્રજાને મન સવાલ એવા પેદા થયો છે કે, 'નેતાઓની ફોજની સલામતી માટે રાત-દિવસ આગળ-પાછળ ધુમતી પોલીસ નેતાઓને પોતાની સલામતી સ્વયં જાળવવા બાનગી સિક્યુરિટી એજન્સી રાખવા કેમ દબાણ કરતી નથી? સૂચનાઓ આપતી નથી? તસ્કરો, લેભાગુ તત્વો, ચેઈન સ્નેચરો અને ઉઠાવગીરો જેવા તત્વો ઉપર પોલીસની ધાક બિલકુલ રહી નથી. પરિણામે તલોદ પંથકમાં પણ અનેક પ્રકારની ચોરીઓના બનાવો બન્યા છે. જે પ્રતિ સ્વયં પોલીસ અને સરકારે ધ્યાન કેન્દ્રિત કરી પોલીસના સશસ્ત્ર મહેકમાં વધારો કરવાની તાતી જરૂર જણાઈ રહી છે.

બાયડ પાસે બાઈક-જીપ વચ્ચે અકસ્માત : ત્રણના મોત અકસ્માતમાં બાઈક પર સવાર પતિ-પત્નિ અને કૌટુંબિક બહેનનું ઘટનાસ્થળે મૃત્યુ

હિંમતનગર, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના બાયડ નજીક આવેલ વાઝ પાસે આજે સવારના સુમારે બાઈક અને જીપ વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતમાં બાઈક પર સવાર બે મહિલા અને બાઈકચાલકનું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. બનાવ અંગે બાયડ પોલીસે ગુનો નોંધી કાર્યરતની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



પ્રાંતિજ હાઈસ્કૂલમાં રાજ્ય કક્ષાના મંત્રી દ્વારા ખાત મુહુર્ત-ભૂમિ પુજન કરવામાં આવ્યું

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ નગરપાલિકા દ્વારા સંચાલિત શેઠ પી.એન.આર. હાઈસ્કૂલમાં જિલ્લા આયોજન મંડળની વિવેકાધિન યોજનાની ગ્રાન્ટમાંથી નવનિર્મિત ૧૦ રૂમોના બાંધકામનું ખાત મુહુર્ત ભૂમિ પુજન રાજ્યકક્ષાના કાર્યાલયની પ્રદીપસિંહ જાડેજાનું હતું. પ્રાંતિજ નગરપાલિકા સંચાલિત હાઈસ્કૂલમાં ગત રોજ કાર્યાલય મંત્રી પ્રદીપસિંહ જાડેજા હસ્તે પાલિકા સંચાલિત સ્કુલના નવા મકાનના બાંધકામનું ખાત મુહુર્ત-ભૂમિ પુજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પૂર્વ શિક્ષણ મંત્રી જયદિપસિંહ ચૌહાણ, પૂર્વ ધારાસભ્ય દિપસિંહ રાઠોડ, પૂર્વ તાલુકા પ્રમુખ જયેન્દ્રસિંહ રાઠોડ, પુષ્કીરાજસિંહ, અશોકભાઈ ભાવસાર, નગરપાલિકા પ્રમુખ ગીરિશભાઈ પટેલ તેમજ મોટી સંખ્યામાં જનમેદની ઉપસ્થિત રહી હતી. તેમજ પ્રાંતિજ ખાતે પ્રાંતિજ વિધાનસભાનું ભાજપનું કાર્યાલય પણ ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. (તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

બાયડ માર્ગ પર બાયડ નજીક વાઝ ગામના વળાંકમાં બાયડથી ધનસુરા તરફ આવી રહેલ બોલેરો જીપ સામેથી આવતી બાઈકને ટક્કર મારતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતમાં ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત બનેલા પતિ-પત્નિ અને કૌટુંબિક બહેનનું ઘટનાસ્થળે જ પ્રાણપંખેડે ઉડી ગયું હતું. જ્યારે રોડની સાઈડમાં આવેલા ખાડામાં જીપ પડી હતી. તેમાં સવાર બે મુસાફરોને ઈજા થવા પામી હતી. તેમને નજીકની હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે લઈ જવાયા હતા. બનાવની જાણ બાયડ પોલીસને થતાં તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી. અને મુતદેહોને પી.એમ. અર્થે મોકલી આપી ગુનો નોંધી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

તલોદ શહેર ખાતે કોંગ્રેસના ધારાસભ્યની આગેવાનીમાં બેઠક મળી

તલોદ, તા. ૧૨ તલોદ તાલુકા-શહેર કોંગ્રેસ સમિતિની એક મિટિંગ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયાના અધ્યક્ષ સ્થાને તા. ૧૧-૮-૨૦૧૩ ને રવિવારના રોજ ધારાસભ્યના કાર્યાલય તલોદ મુકામે ૩૦૦ થી વધુ કાર્યકરોની હાજરીમાં મળી હતી. કેન્દ્રની યુ.પી.એ. સરકાર દ્વારા ફૂડ સીક્યુરિટી બીલ પાસ કરવામાં આવે જે અંગે પાકી સમજ તેમજ કાર્યકરોને માહિતી આપવામાં આવી હતી. કોંગ્રેસ તાલુકા અધ્યક્ષ મંગુભા ઝાલા પ્રથમ પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે ગરીબ કલ્યાણ મેળા ગુજરાત સરકાર તરફથી યોજાયા જેમાં ફાળવવામાં આવતાં રૂપિયા હજુ સુધી કોઈને મળ્યા નથી. ગુજરાતમાં શિક્ષણ કષ્ટભય છે. લોકસભા માટે સંજન મજબૂત બનાવવા ઉપર ભાર મુકાયો હતો.

મહેન્દ્રસિંહ બારેયાએ સૌ પ્રથમ વિજયી બનાવવા સૌનો સાથ મળી રહ્યો તે સંલેખો આભાર વ્યક્ત કરી જણાવ્યું હતું કે ૧૯૮૫ સુધી કોંગ્રેસનો કોઈ ધારાસભ્ય આ વિસ્તારમાં ચૂંટાયો ન હતો પરંતુ ૨૦૧૨ માં પરિવર્તન લાવી કોંગ્રેસને વધુ મતો આપી મને જીતાડી લાવ્યા છો તે ગૌરવની વાત હું ગણુ છુ. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું કે તલોદ તાલુકાને કોંગ્રેસ 'એ' ગ્રેડનો ઉપયોગ આપ્યો હતો તે સીનવાઈ ગયો છે. આ ૩૦૦ તાલુકાની જનતા, વિદ્યાર્થીઓ માટે આશીર્વાદ રૂપ હતો તે અંગે ઘણા પ્રયત્નો પુનઃ સ્થાપના માટે થયા છે પરંતુ ગુજરાત સરકારનું પેટાણી હાલતુ નથી માટે જનઅંદોલન કરવાનું તાલુકાની જનતાને સાથે રાખી કરવાનું વિચારાયું છે. તે અંગે ગામે ગામ મિટિંગો કરવામાં આવશે. તેમજ હવે આ સરકારના વિદ્યુતભોઈ તરફથી વિજયીની બીલ તો ખરુ પણ ડીપોઝીટ લેવા શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. ખેડૂતોના ખેતરમાં એક જ વિજ કનેક્શન આપવામાં આવશે તેવું ઠરાવી ખેડૂતો ઉપર પડતા ઉપર પાટુ માર્યું છે. આ માટે જનઅંદોલન કરવાનું વિચાર્યું છે. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું કે કેન્દ્ર સરકારે ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગ માટે જીઆમ્સ ઘઉં, ચોખા આપવાનું નક્કી કર્યું છે. હું તાજપુર કેમ્પનો પુલ તુટી ગયો, ખેલકામમાં વાવાઝોડથી નુકસાન થયું, ગળશુંદાના રોજી જાનવર મરી ગયાં તે બાબતે મેં ગામે ગામ જઈને રૂબરૂ મુલાકાત લીધી છે. હું ગામે ગામ ફરીને પ્રજાના પ્રશ્નો સમજુ તેનું નિરાકરણ લાવવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યો છું.

ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો

Table with multiple columns and rows listing market rates for various commodities like oil, sugar, and other goods across different regions like Gandhinagar, Palanpur, etc.

મિલોડા તાલુકાના ખાપરેટા ગામમાં પુત્ર-પુત્રી સહિત માતાએ જંતુનાશક દવા પી લેતા ત્રણેયના કડરણ મોત નિપજ્યું

મિલોડા, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મિલોડા તાલુકાના ખાપરેટા ગામની એક મહિલાએ માસુમ ત્રણ વર્ષનો પુત્ર અને આઠ માસની પુત્રીને જંતુનાશક દવા પીવડાવ્યા બાદ જાતે દવા ગટગટાવી દેતાં માતા, પુત્ર અને પુત્રીનું કડરણ ભરવાડને જંતુનાશક દવા પીવડાવ્યા



હતા. મેડીકલ ઓફીસરોએ પી.એમ. કરી લાશો પરીવારજનોને સોપતાં ભારે આર્કદભયાં દર્શ્યો સર્જાયા હતા. મિલોડા તાલુકાના ખાપરેટા ગામમાં મહિલાએ પુત્ર અને પુત્રીને જંતુનાશક દવા પીવડાવ્યા બાદ જાતે ગટગટાવી દેતાં એક જ ઘરમાં ત્રણ લાશો આવતા અને ત્રણ લાશોને એકી સાથે અગ્નીસંસ્કાર કરાતા ઉપસ્થિત લોકોની આંખોમાંથી અશ્રુઓની ધારાઓ વહેતી થઈ હતી. મિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં સંઘાભાઈ મશરુભાઈ ભરવાડની ફરીયાદના આધારે મિલોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દર્જ કરાયો છે. પોલીસ ધારા ધારા પોરણ મુજબની કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે. આ ઘટના સંદર્ભે પી.એસ.આઈ. એમ. ડી. ચંદ્રવાડીયા વધુ તપાસ ચલાવી રહ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

ત્યારબાદ અભેસિંહ ઝાલા, રમણભાઈ પટેલ, રંગુસિંહ સોલંકીએ પ્રાસંગિક પ્રવચનો કરી લોકસભામાં કોંગ્રેસનો કોઈ પણ ઉમેદવાર આવે તેને જીતાડવા કટીબદ્ધ બનવા જણાવ્યું હતું. વિવિધ કાર્યકરોએ પણ સંબોધન કર્યું હતું. અધ્યક્ષ સ્થાનેથી તલોદ પ્રાંતિજના કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય

મહેન્દ્રસિંહ બારેયાએ સૌ પ્રથમ વિજયી બનાવવા સૌનો સાથ મળી રહ્યો તે સંલેખો આભાર વ્યક્ત કરી જણાવ્યું હતું કે ૧૯૮૫ સુધી કોંગ્રેસનો કોઈ ધારાસભ્ય આ વિસ્તારમાં ચૂંટાયો ન હતો પરંતુ ૨૦૧૨ માં પરિવર્તન લાવી કોંગ્રેસને વધુ મતો આપી મને જીતાડી લાવ્યા છો તે ગૌરવની વાત હું ગણુ છુ. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું કે તલોદ તાલુકાને કોંગ્રેસ 'એ' ગ્રેડનો ઉપયોગ આપ્યો હતો તે સીનવાઈ ગયો છે. આ ૩૦૦ તાલુકાની જનતા, વિદ્યાર્થીઓ માટે આશીર્વાદ રૂપ હતો તે અંગે ઘણા પ્રયત્નો પુનઃ સ્થાપના માટે થયા છે પરંતુ ગુજરાત સરકારનું પેટાણી હાલતુ નથી માટે જનઅંદોલન કરવાનું તાલુકાની જનતાને સાથે રાખી કરવાનું વિચારાયું છે. તે અંગે ગામે ગામ મિટિંગો કરવામાં આવશે. તેમજ હવે આ સરકારના વિદ્યુતભોઈ તરફથી વિજયીની બીલ તો ખરુ પણ ડીપોઝીટ લેવા શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. ખેડૂતોના ખેતરમાં એક જ વિજ કનેક્શન આપવામાં આવશે તેવું ઠરાવી ખેડૂતો



સાબરકાંઠા જિલ્લા રમત-ગમત કચેરી આયોજિત અંદર-૧૪ સુબટો ફુટબોલ સ્પર્ધા તા.૮-૭-૨૦૧૩ ના રોજ સેંટ ઝેવિયસ સ્કૂલ, હિંમતનગર ખાતે આયોજન કરેલ. જેમાં સેંટ ઝેવિયસ સ્કૂલ, હિંમતનગર ૦-૨થી વિજેતા બનેલ છે અને સમગ્ર ટીમ રાજ્ય કક્ષાએ પસંદગી પામેલ છે. રાજ્યમાં પણ ટીમ સારો દેખાવ કરશે તે માટે શાળાના આચાર્યશ્રી ફા. ટેલેસ, વ્યાયામ શિક્ષક રાઠોડ દિલીપ અને ગામેતી નિલેષ અને સમગ્ર શાળા પરીવારે ટીમને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા અને રાજ્યમાં પણ સારો દેખાવ કરશે એવી ભાવના દર્શાવી હતી.

Advertisement for Exide and Radhe Enterprises, featuring car models and contact information for their Gandhinagar branch.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World, showcasing various ceramic and floor tiles with contact details for their Gandhinagar showroom.

ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ સરદાર પટેલ માર્કેટ-અમદાવાદ

Table listing market rates for various agricultural products like pulses, oil, and other commodities in Gandhinagar, Gandhinagar, etc.